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■回答者のプロフィール 

性別                                 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「男は仕事、女は家庭」という考え方 

問 あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

泉佐野市男女共同参画に関する市民アンケート調査結果報告 

令和 4（2022）年度から令和 13（2031）年度を計画期間とする「（仮称）第 3 次泉佐野市

男女共同参画推進計画」の策定にあたり、男女共同参画に関する市民の実態や意識を把握し、計画

策定の基礎資料として活用することを目的として令和 2年 11月、泉佐野市内に居住する満 18歳

以上の男女 1,500 人にアンケート調査を実施し、665 人（有効回収率 44.3％）より回答をいた

だいた結果を抜粋してご紹介します。 

 

■性別役割分担意識は男女とも『反対派』が『賛成派』を上回る 

「男は仕事、女は家庭」という考え方について、男女とも『反対派』の方が『賛成派』よりも高

いものの、女性は『反対派』が 72.8％に対して、男性は 65.8％で、7ポイントの差となってい

ます。 

前回調査と比較すると、男女とも『反対派』の割合は前回調査を上回っています。また、男女の

意識差は小さくなっています。 
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